

Piraeus, 06.09.2024

Subject: Clarifications regarding the tender for the procurement of one (1) 120 tons rough terrain mobile crane

Interested parties are kindly requested to refer to all clarifications and additional information published by PPA in relation to the in subject tender. Therefore, please visit regularly PPA SA website in order to be kept updated on the latest information for this tender.

The present reply constitutes an integral part of the Call.

Question 1

"...please let us know if it is acceptable to bid for an All-Terrain model instead of a Rough Terrain..."

....."

Answer 1

Rough Terrain mobile crane type is obligatory requirement according to the technical specifications.

Question 2

"...kindly grant also some more extension of the final bid date (if possible until 30/9/2024)...."

....."

Answer 2

The final bid date has already been extended for 17.9.24